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ATA DA D~CIMA SES~O ORDIN~RIA DO PRIM~iR~ PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 23 DE MARCO DE 2023 

~S 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E TR~S DE MARO DE 
2023, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 

FARES LOPES, SIN, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE 
ORS EM SESSO ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES 
LEGISLATIVAS REFERENTE AO PRIMEIRO PERIODO DE 2023. 0 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, EM SEGUIDA 0 
PRESIDENTE CONVIDOU O SECRET~RIO O EDIL CESAR CAETANO DA 

.,.....--- - 

SILVA A FAZER A CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESEN~AS 
DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, ANDESON 
CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES 
VIEIRA, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO 
REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A PROTEC~O DE DEUS 
DECLAROU ABERTA A SESSO. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA 
DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTA~AO, 
FOi APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA 0 
PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINA A LEITURA DO 
EXPEDI~NTE. EMENDA MODIFICATIVA N° 008 / 2023 - AUTOR VEREADOR 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES -- MODI FICA O ARTIGO 1° DO PROJETO 
DE LEI N"° 295/2023 E D~ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM VOTAC~O. O EDIL 
MANUEL FERNANDO PEDE PERMISS~O PARA FALAR SOBRE 0 
SUPORTO PROJETO QUE ESTA SENDO VOTADO E DIZ QUE CASO SEJA 
APROVADO DO JEITO QUE VEIO O PROJETO, VAi CONTRARIAR A LEI 
14.123, E DEIXA CIENTE QUE SAIR~ DA CASA DIRETO PARA O MINIST~RIO 
PUBLICO E RESSALTA QUE QUEM VOTAR ESTAR~ VOTANDO DE FORMA 
ERRONEA. 0 PRESIDENTE FRANCICO SAMUEL FALA QUE ~ 
IMPORT ANTE QUE SAISA QUE O VOTO DO VEREADOR DENTRO DA CASA 
~ INVIOLAVEL. O EDIL ANDERSON C~NDIDO SA~DA A TODOS E VOTA 
PELA REPROVAQO DA EMENDA. CESAR CAETANO, VOTA PELA 
REPROVACAO. CLAUDEMIR RODRIGUES VOTA PELA APROVA~AO. 
VICENTE TEIXEIRA PINTO, PELA APROVAQ~O. ALEXANDRE BENTO, 
VOTA PELA REPROVA~~O. LUIS ALVES DE ARAUJO, VOTA CONTRARIO 
A EMENDA. MANUEL FERNANDO, SA~DA A TODOS OS PRESENTES E 
RESSAL TA A ALEGRIA DE ENCONTRAR OS COLEGAS PARLAMENTARES, 
CONTINUA FALANDO DA RELEV~NCIA DE TRATAR UM PROJETO TAO 
IMPORTANTE, QUE TRATA DE TODA A BASE ESTRUTURAL DAS 
LICITAC~ES DO MUNICIPIO E ACREDITA QUE OS EDIS ESTEJAM 
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SABENDO E RECEBERAM ORIENTA~OES, PORQUE A MAIORIA DOS 
PROJETOS VOTADOS SAO ORIENTADOS POR OUTRAS PESSOAS MAS. 
NA VERDADE ISSO ~ COMUM, VOTAR SABENDO QUE E ERRADO. QUE 
ESTAR CONTRARIANDO UMA LEI ,  ~ SABER QUE ESSA LEI VAI VOLTAR 
NOVAMENTE ATRAVES DO MINIST~RIO PUBLICO. O EDIL CONTINUA 
FALANDO SOBRE O PROJETO E VOTA PELA APROVA~O DA EMENDA. O 

EDIL PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR, VOTA PELA 
DESAPROVA~~O. O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, SA~DA A 
TODOS E RESSAL TA INCICALMENTE SOBRE UM ERRO DE DIGITA<;:Ao 
ENCONTRADO NO PROJETO E CONTINUA DIZENDO QUE DEIXA CLARO 
QUE NESSA EMENDA O AGENTE DE CONTRATA<;:AO FICA LIGADO 
DIRETAMENTE AO PODER EXECUL TIVO DO MUNICiPIO E FALA QUE 
GOSTARIA DE UMA EXPLICAC~O PELOS VOTOS CONTRARIOS A EMENDA 
JA QUE O PROCURADOR ADJUNTO NAO ESTAR PRESENTE, 
RESSALTANDO QUE O MESMO AGENTE DE CONTRATAC~O IR~ TOMAR 
CONTA TAMB~M DAS LICITACES DA C~MARA, CONTINUA DIZENDO QUE 
ACHA MUITO EQUIVOCADO VOTAREM SEM CONHECER A MAT~RIA E 
ENTENDE-LA. CONTINUA FALANDO SOBRE O PROJETO E VOTA PELA 
APROVA~~O. O EDIL NELCO RODRIGUES, SA~DA A TODOS, FALA QUE ~ 
UMA PENA NAO PODER TER PARTICIPADO DA REUNIAO DAS 
COMISSOES. DIZ QUE FICA A SE PERGUNTAR PORQUE OS RG~OS 
GOVERNAMENTAIS TEM MEDO DE SERVIDORES EFETIVOS EM 
DETERMINADAS FUN~ES, CONTINUA DIZENDO QUE EXISTE UMA LEI 
FEDERAL QUE ORIENTA QUE OS CARGOS DE COMISSOES SEJAM 
SERVIDORES EFETIVOS. DIZ QUE OS RG~OS GOVERNAMENTAIS 
DEVERIAM PREZAR POR ISSO QUEREM FUGIR DAS REGRAS, DIZENDO 
A INDA QUE ~ UM ERRO DA CASA VOTAR CONTRA A EMENDA E VOTA 
PELA APROVACAO. O PRESIDENTRE FRANCISCO SAMUEL SA~DA AO 
PROCURADOR ADJUNTO DO MUNICIPIO HUMBERTO JUNIOR E A 
PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES JOS IRENE CANDIDO E 
ELIZ ILDA E EM SEGUIDA VOTA CONTRA A EMENDA. EMENDA 
DESAPROVADA POR MAIORIA SIMPLES. EMENDA MODIFICATIVA N° 009 
12023 -AUTOR VERADOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - MODI FICA 0 
ARTIGO 2° DO PROJETO DE LEI N° 29512023 E DA OUTRAS 
PROVID~NCIAS. EM VOTA~~O. O EDIL ANDERSON C~NDIDO PEDE A 
PALAVRA PARA ESCLARECER SOBRE A FALA DO EDIL NELCO 
RODRIGUES, FALANDO QUE E NECESSARIO PESSOAS COMPETENTES 
PARA O CARGO EM DISCURS~O E VOTA PELA REPROVACAO. CESAR 
CAETANO, VOTA PELA REPROVA~~O. CLAUDEMIR RODRIGUES, SA~DA 
A TODOS FALA SOBRE AS PALAVRAS DOS EDIS ANDERSON C~NDIDO E 
MANUEL FERNANDO E VOTA PELA APROVAQO. O EDIL VICENTE 

TEIXEIRA PINTO, PELA APROVAQO. O EDIL ALEXANDRE BENTO, VOTA 
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PELA DESAPROVA~~O. O EDIL MANUEL FERNANDO, DIZ QUE 
OBSERVANDO A EMENDA ELA ~ MAIS TECNICA DO QUE POLITICA E F CA 
PREOCUPADO EM FAZER O CORRETO J~ QUE EXISTE UMA LEI QUE 
AMPARA TUDO O QUE ESTAR SENDO TRATADO E FALA QUE E 
NECESSARIO QUE O PROCURADOR ADJUNTO EXPLIQUE SOBRE 
PROJETO ANTES QUE ELE SEJA VOTADO, PARA QUE O PROJETO NAO 
VOL TE A CASA, PAREBENIZA O AUTOR DA EMENDA E VOTA PELA 
APROVA~~O. O EDIL LUIS ALVES DE ARAUJO, SA~DA A TODOS E DI2 
QUE QUEM ADMINISTRA ~ O PODER EXECUTIVO E PROCURA CORRIGIR 
E RESSALTA QUE SE O MINIST~RIO PUBLICO SOLICITAR A CORRE~~O 
DO PROJETO ELES ESTAR~O PRONTOS E VOTA CONTRARIO A EMENDA. 
O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, SA~DA AOS MEMBROS DO 
S INDICATO JOSIRENE E ELIZ ILDA E FALA QUE A EMENDA PROPOSTA 
NAO FOI TIRADA DA SUA OPINI~O E QUE CONCORDA COM O SERVIDOR 
EFETIVO EM FUN~ES QUE REQUER MAIS CUIDADOS, FALA DA LEI 
FEDERAL QUE TRATA O ASSUNTO ARTIGO 8° E EXPLICA SOBRE 0 
MESMO E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL PORFiRIO VIANA RODRIGUES 
JUNIOR, VOTA PELA DESAPROVA~~O. O EDIL NELCO RODRIGUES, DIZ 
QUE FAR~ DUAS OBSERVAQOES. A PRIMEIRA QUE A PREFEITURA DEVE 
PROCURAR ENTRE OS EFETIVOS A PESSOA MAIS CAPACITADA PARA 
EXERCER A FUN~O E SE CASO NAO SEJA SUFICI~NTE ~ NECESSARIA 
UMA CAPACITAQ~O PARA O MESMO. A SEGUNDA OBSERVAC~O ~ QUE 
UM P'ROBLEMA ENFRENTADO NAS ESCOLAS ~ QUE OS ALUNOS N~O 
EST~O DESENVOLVENDO A CAPACIDADE DE INTERPRETA~AO DE 
TEXTOS E QUE ~ UM PROBLEMA ANTIGO J~ QUE OS COLEGAS 
VEREADORES EST~O TENDO PROBLEMAS COM A INTERPRETACAO DE 
TEXTOS, FALA QUE A LEI FEDERAL DE SOBREPE A ESTADUAL E 
MUNICIPAL E QUE NAO ACHA LEGAL RECEBER LEI DO MINIST~RIO 
PUBLICO PARA CORREC~O E VOTA PELA APROVA~~O. O PRESIDENTRE 
FRANCISCO SAMUEL VOTA CONTRA A EMENDA. EMENDA 
DESAPROVADA POR MAIORIA SIMPLES. EMENDA SUPRESSIVA N° 003 / 
2023 - AUTOR VERADOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - SUPRIME A 
PARTE FINAL DO ANEXO LI NICO QUANTO A FORMA DE PROVIMENTO DO 
CARGO DE AGENTE DE CONTRATA~O DO PROJETO DE LEI N" 295/2023. 
O EDIL ANDERSON C~NDIDO VOTA PELA REPROVAC~O DA EMENDA. O 
EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS NOVAMENTE E VOTA 
PELA APROVAC~O. O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO, PELA APROVAQ~O. 
O EDIL ALEXANDRE BENTO, VOTA PELA DESAPROVA~O. O EDIL 
MANUEL FERNANDO, PELA APROVA~O. O EDIL LUIS ALVES DE 
ARAUJO, DIZ QUE A PARTI DA HORA QUE O VEREADOR SE ELEGE E 
SENTA NA CADEIRA ~ RESPONSAVEL POR SEUS ATOS E QUE EST~O 
AQU I PARA ASSUMIR O QUE FAZEMOS E VOTAMOS E NAO TEM QUE 
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TEMER NADA E VOTA PELA DESAPROVA~~O. O EDIL FRANCIEUDO 
NUNES VOTA PELA APROVA~AO, DIZ QUE A QUEST~O ~ APENAS O OU 
N~O RESSALTANDO QUE A LEI DEVE SER CLARA. O EDIL PORFIRIO 
VIANA, VOTA PELA DESAPROVA~AO. O EDIL NELCO RODRIGUES VOTA 
PELA APROVAQ~O POR DOIS MOTIVOS, PRIMEIRO PARA NAO SE 
CONTRADIZER E SEGUNDO PORQUE ESSA EXPRESS~O EM UMA LEI TAO 
IMPORTANTE FICOU FEIO E DEVERIA TER MELHORADO A REDA<;AO 
DESSA PARTE. 0 PRESIDENTRE FRANCISCO SAMUEL VOTA CONTRA A 
EMENDA. EMENDA DESAPROVADA POR MAIORIA SIMPLES. SEGUINDO 
A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N° 295 / 2023 DE 14 DE MARCO DE 2023 ­ 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORS - CRIA O CARGO 
COMISSIONADO DE AGENTE DE CONTRATACAO - COMISS~O DE 
CONTRATAC~O E EQUIPE DE APOIO ,  NOS MOLDES DA LEI FEDERAL N° 
1 4. 1 3 3  /21 .  EM VOTACAO. O EDIL ANDERSON C~NDIDO, PELA 
APROVA~O. CESAR CAETANO, PELA APROVAC~O. VICENTE TEIXEIRA 
PINTO. PELA DESAPROVAQ~O. ALEXANDRE BENTO, PELA APROVAC~O. 
MANUEL FERNANDO, CUMPRIMENTA OS MEMBROS DO SINDICATO 
PRESENTE JOSIRENE E ELIZILDA. DIZ QUE ESTAR VOTANDO UM 
PROJETO DE FUNDAMENTAL IMPORTANCIA E QUER IA QUE A CASA 
ESTIVESSE LOTADA E VOTA PELA DESAPROVA<;AO. 0 EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES, FALA QUE ~ UM PROJETO DE LEI FEDERAL E QUE A 
CAMARA TEM O DIREITO DE ACOMPANHAR A LEI E VOTA PELA 
DESAPROVA~~O. O EDIL LUIS ALVES DE ARA~JO, VOTA PELA 
APROVAAO. O EDIL FRANCIE~DO NUNES DEIXA CLARO QUE O 
PROJETO NAO ESTAR EM CONFORM IDADE COM A LEI FEDERAL E VOTA 
PELA DESAPROVA~AO, PELO FATO DA PESSOA LIGADO AO CARGO 
EFETIVO. O EDIL PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR, VOTA PELA 
APROVA~AO. O EDIL NELCO RODRIGUES, DIZ QUE S ESPERA QUE O 
EQUiVOCO COMETIDO PELA MAIORIA DOS VEREADORES DA CASA NAO 
RECAIA SOBRE SUA PRIMA QUE ~ PROCURADORA DO MUNICIPIO E VOTA 
PELA DESAPROVA<;AO DO PROJETO. 0 PRESIDENTE FRANCISCO 
SAMUEL VOTA A FAVOR DO PROJETO. PROJETO APROVADO. 
SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 001/2023 
DE 1° DE MARCO DE 2023 -- AUTORES - FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO 
DA SILVA -- DISPOE SOBRE ALTERA~~O DOS VENCIMENTOS DOS 
CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSAO DA C~MARA MUNICIPAL DE 
ORS NA FORMA QUE INDICA E ADOTA E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. 
EM VOTA~O. O EDIL ANDERSON C~NDIDO, SA~DA A TODOS E VOTA 
PELA APROVAC~O. O EDIL CESAR CAETANO, VOTA PELA APROVACO. 
O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL 
MANUEL FERNANDO ,  DIZ QUE GOSTARIA QUE ESTIVESSE PRESENTE 
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TODOS OS FUNCIONARIOS DA C~MARA NO MEMENTO E DIZ QUE E 
IMPORT ANTE O REAJUSTE SALARIAL, PO ISE UM DIREITO, UMA LEI VOTA 
PELA APROVAQ~O. O EDIL ALEXANDRE BENTO. VOTA PELA 
APROVACAO. O EDIL LUIS ALVES, PELA APROVAC~O. O EDIL 
FRANCIEUDO NUNES, PELA APROVAC~O. O EDIL PORFiRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR, VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL NELCO 
RODRIGUES, FALA QUE JA FOi TAXADO POR SER PERSEGUIDOR DE 
SERVIDOR CONTRATADO E DIZ QUE ~ CONTRA APENAS PELO EXCESSO 
DE CONTRATAES E QUE TODO SERVIDOR TEM DIREITO A TODAS AS 
GARANTIAS LEGAIS, EM SEGUIDA PERGUNTA SE OS SERVIDORES 
EFERETIVOS DA CASA J~ TIVERAM A REPOSICO SALARIAL ESSE ANO E 
~ ESCLARECIDO PELO PRESIDENTE E VOTA PELA APROVA~O 
PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL MANUEL 
FERNADO RETIRA DA PAUTA O PROJETO DE INDICAC~O N" 002/2023 DE 
SUA AUTORIA._PROJETO DE INDICAC~O N° 003/2023 - AUTOR 
VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA_- INDICAR AO GESTOR 
MUNICIPAL DE ORS QUE ATRAV~S DE PROJETO DE LEI, CONCEDA O 
13(DECIMO TERCEIRO) SAL~RIO AOS SECRET~RIOS MUNICIPAIS E AO 
CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA MUN ICIPAL DE OR6S. PROJETO 
DE INDICAC~O N° 004/2023 - AUTOR VEREADORANDESON CANDIDO 
VIEIRA_-- INDICAR AO GESTOR MUNICPAL DE ORS QUE ATRAV~S DE 
PROJETO DE LEI, TORNE OBRIGATORIO A INSER~~O DA DISCIPLINA 
HISTRIA DO MUNICiPIO DE OROS, NA GRADE CURRICULAR DA REDE 
MUNIC IPAL DE ENS INO. REQUERIMENTO N° 062/2023 - AUTOR 
VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - SOLICITAR A RETIRADA DA 
ARVORE CASTANHOLA, SITUADA NAS PROXIMIDADES DA RESIDENCIA 
DA SRA. MEIRE COSTA, NA CONFLUENCIA DA RUA 15  DE NOVEMBRO 
COM A TRAVESSA RAIMUNDO VIDAL NETO. EM VOTA<;:AO POR 
ACLAMAC~O. O EDIL NELCON RODRIGUES DIZ QUE ACHA QUE JA EXISTE 
UMA LEI SOBRE A INSERC~O DA HISTRIA DO MUNICIPIO NA GRADE 
CURRICULAR E SOLIC IT A A PESQUISA SOBRE A LEI. 0 EDIL LUIS ALVES 
RESSALTA QUE ~ MUITO IMPORTANTE FALA DA HISTRIA DE ORS NAS 
AULAS. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A MAT~RIA. 
REQUERIMENTO N° 059/2023 - AUTOR VEREADOR FRANCIEUDO 
BARBOSA NUNES - REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
DISPONIBILIZAC~O DE UM M~DICO NEURO PEDIATRA PARA O 
ATENDIMENTO ATRAV~S DO CENTRO DE SA~DE NO MUNICiPIO DE 
ORS. EM VOTACO POR ACLAMA~~O. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. REQUERIMENTO N° 060/2023 - AUTOR VEREADOR 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO 
PREFE ITO MUN IC IPAL DE ORS PEDINDO A COLETA DE LIXO NOS SiTIOS 
S ITUADOS NAS PROX IMIDADES DO DISTRITO DE PALESTINA, ASSIM 
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COMO BREJINHO, CIDADE, BAIXAS. JARDIM E PEREIRO DOS PEDRO. EM 
VOTAC~O POR ACLAMACAO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO N° 061/2023 - AUTOR VEREADOR CESAR CAETANO DA 
SILVA - SOLICITANDO O PI~ARRAMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL 
ENTRE O AUDE DO SR. JOEL NO SITIO PEDREGULHO PASSANDO PELA 
RESID~NCIA DA SRA. ALAIDE AT~ O BECO DO S/TIO SAO ROM~O. EM 
VOTA~AO POR ACLAMAC~O. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO VERBAL N° 063/2023 - AUTOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O - SOLICITA A CANALIZAC~O DO BUEIRO SITUADO 
NAS PROXIMIDADES DA RESIDE~NCIA DO SR. CARLOS CUSTODIO E DA 
ESCADARIA DE ACESSO AS RUAS ISAAC CANDIDO E CICERO DO MONTE. 
EM VOTA~~O POR ACLAMAC~O. APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES. 0 PRESIDENTE DIZ QUE ESTA ESCRITO PRA FALAR O 
VEREADOR MANUEL FERMANDO SOBRE AS COOPERATIVAS E 
ESTRADAS O EDIL NELCO RODRIGUES FALA AO PRESIDENTE DUAS 
QUESTOES DE ORDEM: PR IME IRA ,  QUE PROTOCOLOU JUNTO A ESTA 
CASA UNS PROJETOS A TEMPO DE ENTRAREM EM PAUTA E NAO FORAM 
POSTOS. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ESCLARECE QUE OS 
ASSUNTOS S~O PRIVATIVOS DA PRESIDNCIA DA CASA, MAT~RIA DE 
ORGANIZAQAO INTERNA E RESSALTA QUE AINDA NAO TEVE TEMPO DE 
ANALISAR, MAS ASSIM QUE PODER, SERO ANALISADOS E SE POSSIVEL 
COLOCADOS EM PAUTA NAS PROXIMAS SESS~ES, O EDIL NELCO PEDE 
UM OFICIO A PRESID~NCIA A RESPEITO DISSO QUE ELE FEZ. O 
SEGUNDO ~ A RESPEITO DA OUV IDORIA DA CASA, FOi NOMEADO UM 
SERVIDOR EFETIVO, MAS SABE QUE A OUVIDORIA NO ~ COMPOSTA SO 
POR ELE, ~ COMPOSTA POR OUTROS MEMBROS E INDAGA AO 
PRESIDENTE QUEM ~. O PRESIDENTE DIZ QUE O OUV IDOR TITULAR ~ O 
VEREADOR C~SAR CAETANO, O EDIL CONTINUA A FALAR QUE EXISTE 
UMA LE I APROVADA NESTA CASA ONDE DIZ QUE O OUV IDOR NAO PODE 
SER UM MEMBRO DA MESA DIRETORA AF IRMA QUE HA UMA 
RESOLUCAO N01/2016 DE 3 DE MARO DE 2016, QUE DISPOEM SOBRE 
A CRIA~~O DA OUVIDORIA PARLAMENTAR DA C~MARA MUNICIPAL DE 
ORS E NO SEU ART. 3° DIZ QUE A OUVIDORIA PARLAMENTAR ~ 
COMPOSTA POR UM OUV IDOR GERAL E UM OUV IDOR SUBSTITUTO 
ELEITO PELOS VEREADORES PARA MANDADOS DE DOIS ANOS. Al VEM 
O PARAGRAFO 2°- OS CARGOS DA OUVIDORIA NO PODER~O RECAIR 
DENTRE VEREADORES DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUN ICIPAL . 
PECO QUE VERIFIQUEM PARA QUE SEJA FEITA A CORRE~O E NO 

TENHAMOS PROBLEMAS FUTUROS ,  0 PRESIDENTE FRANCISCO 
SAMUEL DIZ QUE SER~O ANALISADOS JUNTO AO ACESSOR DA CASA. 

PASSANDO A PALAVRA AO EDIL MANUEL FERMANDO MAS UMA VEZ 
SAUDA A TODOS NESTA QU INTA -FEIRA , DIZ QUE VEM A TRIBUNA DA 
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CASA PARA TRAZER UM DISCURSO MUITO MAIS T~CNICO DO QUE 
POLITICO, UMA DEN~NCIA QUE FIZ NO MS PASSADO SOBRE OS 
PAGAMENTOS DA COOPERATIVA QUE PAGA AOS FUNCIONARIOS DO 
HOSPITAL, A GENTE FICA A SE PERGUNTAR , QUAL O MOTIVO PELO 
QUAL ESSA COOPERATIVA N~O ESTAR REALIZANDO ESSES 
PAGAMENTOS, SE O FUNDO DE PARTICIPACAO DOS MUNICIPIOS. QUE 
HORA NOSSO MUNICIPIO FOi BEM ACRESCIDO NESTE 2023 EM SEU DEO 
D~CIMO, NAO EST~ RECEBENDO SEU PAGAMENTO EM DIAS. EU 
COSTUMO FALAR AQUI QUE S~O, PAIS DE FAMILIA, SO MAES DE 
FAMILIA, QUE SOBREVIVEM DESSE SAL~RIO PAGO POR ESSA 
COOPERATIVA, E ME VEM A PERGUNTAR A GESTAO MUNICIPAL ,  QUAL A 
NECESSIDADE DESSA COOPERATIVA SE NA PREFEITURA EXISTE UM 
SETOR DE PAGAMENTO? SE LA J~ TEM UMA PESSOA RESPONSAVEL EM 
FAZER ESSES PAGAMENTOS E Ai COLOCA UMA COOPERATIVA DESSA 
PARA FICAR FAZENDO ESSE JOGO DUPLO ,  DIGO QUE A CULPA ~ DOS 
DOIS, DA COOPERATIVA E DA GESTAO, E ACRESCENTA QUANDO SE 
TRATA DE PAGAMENTOS DEVE SE TER UM ZELO, SAO PROFISSIONAIS 
QUE EST~O ALI SENHOR PRESIDENTE, PARA LHE D~ COM 
CONTAMINA~ES, VIRUS E BACT~RIAS, MUITOS DELES NAO RECEBEM 
NEM SE QUER SEU 13° SALARIO. VENHO A ESTA CASA SOLICITAR AO 
VOSSO EXCELENT ISSIMO POSSA ENVIAR UM REQUERIMENTO ,  UM 
OFiC IO ,  PARA A PREFEITURA PARA A GENTE SABER QUAL A 
VERDADEIRA FACE DO PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA 
COOPERATIVA, TENHO RECEBIDO IN~MERAS DENUNCIAS SOBRE O 
HOSPITAL E IREI FAZER ESSA FISCALIZAC~O DE FORMA SEVERA. O EDIL 
CONTINUA RELATANDO SOBRE O ASSUNTO E DA LUTA DO VEREADORES 
PARA A MELHORIA DA POPULA~~O E AGRACEDE PELA DIREITO DE 
FALAR. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, PEDE LICENA PARA SE AUSENTAR 
DA CASA E FALA A RESPEITO DE ASSUNTOS CITADOS ANTERIORES. 0 

PRES IDENTE FRANCISCO SAMUEL AUTORIZA A SAiDA E PEDE PARA 
QUE O MESMO TRAGA SONS RESULTADOS. 0 EDIL ANDERSON 
C~NDIDO, INFORMA SOBRE O RETORNO DA OBRA DO HOSPITAL QUE 
ESTA SENDO EXECUL TADA,E QUE DEPOIS DE TODOS OS IMPREV ISTOS 
AGORA VAi SER POSSiVEL O TERMINO DA OBRA DE GRANDE VALIA PARA 
O MUNICIPIO DE ROS. INFORMA TAMB~M QUE A SECRETARIA DE 
SA~DE INFORMOU QUE NA PROXIMA SEMANA O NEUROPEDIATRA 
ESTR~ EM ATENDIMENTO NA CIDADE DE ORS. O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES SADA A TODOS, DEIXA REGISTRATO E SOLICITA A 
PASSAGEM MOLHADA DO SiTIO CIDADE, POIS ~ DE GRANDE 
IMPORTANC IA PARA OS MORADORES DAQUELA REGIAO E PEDE PARA 
QUE SEJA FEITA A RECUPERACAO 
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